Por reducción de la cetona de la figura se obtiene mayoritariamente un alcohol quiral, en base a un análisis por H-rmn diga como asignaría la configuración absoluta del centro estereogénico formado. Adicionalmente discuta si es posible la asignación de la configuración absoluta a través de los correspondientes ésteres de Mosher. Para su análisis, considere que grupos voluminosos como el isopropilo, adoptan una posición ecuatorial en anillos de ciclohexano.
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OH reducción

H

suponiendo que el isopropilo está por la misma cara que los grupos metilo, se pueden obtener los 

dos productos que se muestran a continuación
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en A se observarán solo acoplamientos con constantes pequeñas ecuatorial axial para el protón enlazado

al carbono unido al hidroxilo.

En B, en cambio, las constantes de acoplamiento para ese protón serán grandes (axial, axial).
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Pero si el producto de partida tiene al grupo isopropilo por la cara contraria a los metilos, en ambos 

enantiómeros se observarán acoplamientos vecinales pequeños, ecuatorial, ecuatorial en un caso y 

ecuatorial, axial en el otro, con nlo cual no se podría asignar la configuración del nuevo centro 

estereogénico.

No se puede utilizar la técnica de Mosher debido a que en este caso L1 y L2 son iguales
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